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готування війни проти Раділі- музей мас відбивати всі етаіи 
ського Союзу й. закликали розвитку Киіва. а* до каїніт 
пролетаріат перешкодити цьи- днів. Музей матиме три віді*- 
му. Учасники мітінгу вітали лн. Перший — з геольогіі Ітз 
бурливими оплесками гасло: зрхеодьогії. другий — з і 
“Руки геть від Радянського ріі Киіва від IX сторіччя 
Союзу*, "Не перешкоджай: е революції 19)7 р. і третій 
соціалістичному будівництву в сучасного миніципального 
Радянському Союзі*.

шоферів, що вони нечесні і 
фальшують таксометри, виби
ваючи прибільшені ціни.Канада майбутнє поле бою між бритійським 

та американським капіталізмом
БАНКРОЦТВО КАНАДІЙСЬНИХ БУРЖУАЗНИХ 

ІДЕОЛЬОПВ.

ОСОБА З БАЦИЛАМИ ЗДО
РОВА.

в зисках на воєнних доставах, них шістьох літаків для воз- 
Але нині бачимо, що канал їй- душних сил Канади, як також 
сьжа буржуазія провадить по- збільшені нові 
слідовиий напрям будування склади, амуніції і пере статку- 
своїх власних військових сил. ванння фабрик крісів та амуні- 
Будова двох торпедовців, кон- ції —г все це вказує на пляно- 
струкція гангарів на літаки, вий мілітаризм, 
збільшені видатки в буджеті пануюча кляса хоч на малу 
на навчання воєнного фаху скалю,' але приєдналася до 
в школах та мілітаризування великодержавних перегонів в 
всеі молоді, видатня поміч цн зброєннях, які щораз, то при
вільній авіяціі та закупно енль- j спорюються.

Недавно занедужало в Дрез- 
дівннцтва в Киіві. Вже складе- дені 37 осіб на тиф. Переведе- 

В ухвалених резолюціях у- но проекти й кошториси на не слідство виказало, що всі
вони зїли передтим обід в од-

№-

видатки на
часники мітінгу висловлювали | організацію такого музею.
готовість боротися з готуван- -------------
ням війни проти Радянського 
Союзу, вимагали скасувати 
надзвичайні закони, що їх М-

Ніколн перед тим не бачили ми від міжнародяього права, 
ми такого поганого балжмуі- є найновішим та найкращим 
тва між канадійськими ідеольо- взірцем банкроцтва буржуаз- 
гами та рівночасно каналі А- них ідеольогів. Разом з ом
ськими мілітаристами, як бачи- ном будови військових кора- 
мо його зараз, коли Канада блів, МекКснзі Кінг начеркнув 
стоїть перед велнканською сві- нову лінію пропаганди для ла
довою проблемою та мабуть нуючої кляси Канади у своїх 
перший раз в історії гратиме промовах в Торонто, "каїн об- 
важдиву ролю в світовій полі- говорював иерозл>"чну єдність 
ти ці. Рішення уряду Кінга взя : бритійської імперії і послідов- 
тись за прогину будови воєн-; ний виходячий з цего вічний 
них кораблів з рівночасним за мир На цім мітінг>' були най- 
гальним планом скріплення вій- ; більші інтелекту'али торонтон- 
ськової позиції Канади, має ської буржуазії і сплескували 
місце якраз тоді, коли буржу- його перекручування фактів 
азні ідсольоги дійшли до гли- та відбіжність від правди. Це 
бнни банкроцтва своїх змагань є замітним фактом, що консер- 
знайти пояснення і розвязку вативна преса Канади прнду- 
теперішнього відношення б pif- чилася до похвал .пана Кінга 
тійськнх доміній до імперії, та без застережень протяла 
Книжка "Канада і Світова По- новий його напрямок. Гірослі- 
літика", написана Корбетом і дім ці факти почавши від пля- 
Смитом, цими двома світоча- нів канадійських мілітаристів

йому із дрезденських рестора
нів. В звязку з тим віддали до 
лікарського перегляду цілу ре
сторанну обслугу. Внслід пе
регляду був просто сензацій- 
ний. Лікарі ствердили, що 

j розповск>днював бацилі неду
ги помічник кухаря. Цікавим 
є те, що згаданий помічник 

права) комуністичній1 Один із брюксельських шо- кухаря почував себе зовсім 
партії та дати амнестію полі- ферів придумав цікавий спо- здоровим. Лікарі пояснюють

сіб, як випробувати чесність це дивне явище — його своє- 
V Кишеневі, в своїх пасажирів. Він вложив рідною фізичною констнтуці- 

головному місті Бесарабії, від- лр авта пару нових чоботів, єю. Стан недуги заражених 
бувся зїзд бесарабських орга- і так, що завинені в папір ро гостей Є^уже поважний. Між 
нізацій національно-селянськ-ч били вражіння призабутого в ними одна жінка вже вмерла.
партії Д поміщицько - куркулп- авті клуночка. Уміщене при -----------
ської), на якому міністер Сте- кермі зеріоло дозволяло йому -.......... --........------------
ре заявив, що ніякий румун- обсервувати всі рухи пасажи НАЙНОВІША ТЕАТРАЛЬНА
ськин уряд, чи то чорносотен- рів. Із 31 пасажирів перевезе- 
ський, чи то ліберальний, чи них одного дня автом, майже
національно-селянський не від- кожний, завваживши пакет. Щойно вийшла з друку накладом 
мовиться від Бесарабії. брав його в руки та перевірю- Робітничо-Фірмсрськомо Видавничого

Товариства
ДУЖЕ ЦІКАВА П ПОВЧАЮЧА 

П€СА НА З ДП 
Коста Кі>шевського

Канадійська

провадив попередній румун
ський уряд, скасувати охорон
ну поліцію, відновити грома
дянські свободи робітниче і ХТО ЧЕСНІШИП?кляси, легалізувати (дати за-АІІЛІТАРИСТИ ВИРОБИЛИ СТРАТЕГІЧНИЙ ПЛАН КОННІ

В канадійських військових ного журналу знаходимо стат- 
журналах “Кенедіян Дефенс тю про навчання хемічної вій* 
Квотерлі" та “Мілітарі Газет" ни 
бачимо явно це стремління до 
мілітаризму. В жовтневім чи
слі “Кенедіян Дефенс Квортелі” 
знаходимо ггаттю "Опал — 
новий засіб війни\ яка аналі
зує в подробицях військові 
можливости канадійських за
собів опалу і закінчується так:

‘Кінчаючи цю дискусію, треба 
вказати, шо Канадійський вуголь 
і нафтові поля в Форт Норман «• 
військовими засобами імперії. Це 
правда, шо вуглеві поля Нової 
Скошії е виставлені подекуди на 
небезпеку, але їх близкість до 
воєнних баз та неприступне побе
режжя рівноважать це. Поклади 
мяі кого вуї ля в приморських про
вінціях можуть таксамо- бути ве
ликої ваги, як жерела для виробу 
штучного опалу для авіяції. На 
випадок конечности можливо буде 
вживати албертійські поля че
рез Годсон Ьей (залив Годсона)
Це € нарівні з розвоєм військової 
індустрії в Злучених Державах.

Канада с щаслива, що посідає 
велику часть опалових жерел ім
перії, обовязком її дітий є уважа
ти, щоб‘ці жерела використовува
ти як найліпше'.

Автор цеї статті, хоч не мав 
успіху в прослідженні поло
ження, був успішний в пока
занні своєї власної дурноти, 
викривши, іцо канадійська бур
жуазія* студіює серіозно вій
ськове положення в Канаді.
Коли МекКснзі Кінг говорить 
про вічний мир, його мілітари
сти впорядковують воєнні пля
ми для майбутньої війни.
В цім самім числі цего ви ключ-

тичним вязням. 
У той же час

, яка починається так:
•Оця стаття написана на цс, що

би познайомити (Хсмічва бо
ротьба) каиадійську міліцію і *С" 
крилом Small Anns School. 
Стаття е коротка j загальна та має 
на ціди підчеркнутн ось такі точки: 
значіння навчання хемічної бороть
би у всіх виділах армії; потреба 
прнт оту яання; споріднення хеміч
ної боротьби з хемічними заво
дами; обсяг хемічної боротьби, 
її оборонний характер та загальні 
засади V
Цей спеціаліст від хемічної 

боротьби кінчає заявою, їцо 
“хемічний завод-фабрика — це 
майбутня фабрика амуніції, ве
ликого значіння". В церій ім 
наведенні ми бачимо військове 
значіння Годсон Бей залізниці,

вав дотиком, що в ньому є. 
Трьох пасажирів перестало ці
кавитися ним, коли покінчилиКОРОЛІВСЬКА КАНАДІЙСЬКА ФЛЬОТА. РАДЯНСЬКА УКРАЇНА.
їзду, одинацять звернуло шо
ферові увагу на те, що в авті 
находиться позабутий пакет 
одначе 17 (осіб не видержало 
пррби чесйоети. Всі вони,

ІіЛсь про вартісний ш, g діишх осіб. Надіється до ям-

Перед останньою великою шістьох торпедовшв, але цего 
війною змагання в зброєннях не переведено в життя. Кана- 
поступали зг.тядно з такою са- дійський парламент ухвалив 
мою скорістю, як поступають будувати воєнні кораблі та пе- 
зараз, але на меншу скалю.
Бритійський імперіялізм ста
рався проводити' плин обєдна- 
ної імперіальної фльоти при 
помочі імперіяльиої конферен
ції. Помимо того, що закор- стинкт. Пізніше ми зрозумі- 
донні торговельні інтереси па- ємо, чому, 
нуючої кляси доміній були да
леко менші, як вони є нині і 
помимо того, що 'пануюча 
кляса тих доміній була в 
по рівна ми і молода ще як неза
лежна пануюча кляса, Канада 
і Австралія спротивилися це му 
планові і провели свою власну 
окрему фльоту під командою 
доміній. Це був ясний приклад 
історичного нахилу до розкла
ду бритійського імперіалізму.
Пані моря не вспіла встанови
ти обеднану фльоту цілої імпе
рії. Не довго по цім Канада 
рішила будувати воєнну фльо
ту з чотирох кружляків та

КУРКУЛЯЧІ МРІЇ.НА ДОПОГОМУ СЕЛЯНСТВУ 
НЕВРОЖАЙНИХ РАЙОНІВ ■ Є це душ цікава комедія про те, як 

куркулі хотіли комуну організувати 
й що з того вийшло. В пасі всегоРаднарком. вислухавши до

повідь голови урядової комі
сії Шліхтера про наслідки об
слідування степової смуги У- 
країни, яке зроблено, щоб о- 
статочно виявити недорідну 
територію, затвердив остаточ
ний плян допомоги потерпіло
му селянству. На це з буджету

редавати їх брнтійській воєн
ній фльоті, але широкопискі 
імперіалісти, які засідають в 
сенаті, відкинули цю ухвалу, 
маючи ліпший класовий ін-

переконав
зміст пакета, намагалися собі ствви на найменших сценах.ясно замарковане, а також ін

терес бритійського імперіалі
зму в канадійськім промислі 
(крім опалового промислу тре
ба додати никельовий промисл, 
який є першорядного значіння 
і Канада є в нім перша). В дру
гім наведенні бачимо зародко- та з коштів громадських орга
ни й плян мобілізації канадій- нізацій приділяють 24 мільйс- 
ської хемічної індустрії та нав- нів карбованців. З цієї суми 
чання канадійської міліції в хе- 5 мільйонів карбованців да- 
мічній воєнній боротьбі на ви- ють на дитяче харчування. На 
падок слідуючої війни. Не є ці кошти можна буде протя- 
припадком. що у співучасній ; гом 10 місяців прогодувати 
“Мілітарі Газет" пишеться об- : 224,000 дітей. Около 4 міль- 
ширно про мілітарне значіння йонів карбованців приділе- 
Годсонбейської Залізниці під но на організацію весною гро- 
заголовком “Канадійський ви- мадських робіт по неврожай- 
хід на море". Питання є, чому них селах, щоб дати заробіток 
Канаді треба морського вихо- дорослій людності, а 1 міль- 
ду на північних водах? йон карб, призначено на хар-

(Кінець буде.) чову допомогу селянам, що з
________ __ якихось причин не зможуть

його присвоїти. Щойно на 
протест шофера вони оправду
валися розсіянням чи помил
кою. Чотирьох навіть пробу
вало впевняти шофера, що це 
їх власність так, що цей мусів 
силою відбирати їм відкине
ний пакет. ІіГофер хотів -цим 
способом доказати, що публи- 
ка несправедливо обвинувачує

ЦІНА ПРИМІРНИКА 25 Ц„ АБО 
8 ПРИМІРНИКІВ ЗА *1.50. 

Замовляйте 8 примірників, не пере
писуйте ролів.

Замовлення разом з нжлежнтіспо 
засилайте на адресу:Нині Канада має свою фльо

ту, якщо кілька заржавілих 
кораблів можна назвати фльо- 
тою, як це іронічно називає 
консервативний фанатик Томі 
Чорч. Заки премієр Кінг про
голосив свою програму будо-

W0RKERS A FARMERS 
PUBLISHING ASS N,

Cor. Pritchard A McGregor StL, 
Winnipeg, Man.

ви кружляків, виглядало, що 
канадійська буржуазія погоди
лася на свою військову слабо- 
сильність і готовилась повто
рити в разі потреби свій вчи
нок з 1914—18 р., коли то вона 
запродала сотки тисяч кана
дійських робітників і фермерів 
на гарматне мясо для імпері
алістичних держав за участь

працювати на громадських ро
ботах. І найбільшу суму, біль- 

1 ше як 13 мільйонів карб., при- 
.. і діляють на постачання мало- 

зує передовсім, що поліцаї іаможним господарствам наші 
вчаться від румунської сіґуран- для худоби й під ското-зало-

ЩО ВСЕ ЦЕ ЗНАЧИТЬ?ЧЕСЬКА ПОЛІЦІЯ ЗНОВУ БЄ УКРАЇН
СЬКИХ СЕЛЯН НА ПРИКАРПАТТІ

які мене били. Надстражник 
Гладік бив мене в голову, з 
карк, а боксерськими ударами 
так мене побив по лиці, шо я 
не міг піднятися із землі. При 
тому кричав:

“Ти більшовицька собако, я 
тебе підійму*. За декілька 
хвилин я піднявся й встав, а 
тоді надстражник Гладік став 
бити мене по. лиці. Коли уда
рив мене з 10 раз по лиці, від
ступив на правий бік і лишив 
місце іншим поліцаям, із яки< 
два підійшли до мене й вдари
ли мене кілька раз по лиці. 
При тому надстражник Гладік 
заявив:

"Запамятай собі, ти, більшо
вицька собако, що наколи ще 
щЬ про тебе вчуємо, то тобі 
цей більшовизм із лиця витов
чемо, а ваші жінки не є що ін
ше, як виваляні більшовицькі 
курви, що їх кожний волочив. 
Я дивлюсь на більшовиків, як 
на відпадки людського суспіль
ства".

Ця поліційна практика вка-

t

ци. Думаю, що намагаються , гові операції, 
через подібні індивідуа випро
бовувати справедливу бороть
бу шахтярів до діла, щоби по-

(Із промови сенатора ІІрошІ в сенаті).

ЕКСПОРТ СІЛЬСЬКО-ГОСПО
ДАРСЬКИХ МАШИН НА СХІД.

йшли зі зборів. Декілька полі
цаїв напали на них і побили їх 
обушками. Електромонтер До- 
ушка поправляв проводи на до
мі, а коли почув крик зліз із 
драбини, стояв і спокійно ди
вився, що діється. Раптом 
підбігло до його декілька полі
цаїв і без слова- побили його 
обушками.

При нападах і переслідован- 
нях робітників поводився ін
спектор Гладік не тільки як 
варвар, але як звір. Шахтін- 
ських жінок лаяв приблизно 
так: ‘Ці жінки є свині й курви. 
бестії.

До,чка учителя Адамця йшла 
на закупи. По дорозі так її по
ліція побила гумовими палка
ми, що цілу ніч лежала в га
рячці.

Робітник Поддани прохо
джувався спокійно по вулиці, 
раптом напали на його полі- 
ціянти й побили, не пояснюю
чи навіть чому й за що.

Робітник Алойз Куна вий
шов на стрічу своїй дружині і 
по дорозі напало на його 5 по
ліцаїв і так його побили гумо
вими палками, що впав без 
паМяти Поліціянти покинули 
його в безпамятті й пішли 
дальше. Аж одна робітниця 
відвела його до дому.

5. жовтня відбувалися в Роз
ділові інформаційні збори 
страйкуючих лщхтярів. На цих 
зборах було біля 800 учасникіч. 
Коли після зборів спокійно

тім можна було втопити в кро
ві їх відгіір. Так хочете свят- в ріжних країнах Сходу спо- 
кувати ювилей? Хочете вби- стерігається велике зацікавлен- 
вати людей, що борються за ця продукцією українських 
більший шматок хліба? Ви, сільсько-господарських маши- 
що сидите на владних лавках j но-будівельних заводів. Особ- 
несете відвічальність за вар- ливо це помічається в Туреччи- 

наймитів. Це

розходилися до дому напали 
на них кілька кордонів полі
цаїв, які почали наче скажені 
бити обушками. Осібні випад
ки вияснюють скажені поступки 
поліції. Так т. Коубек, голоца 
страйкового комітету, 
двома поліціянтами й говорив 

В часі

ні, Персії., Манджурії та инших 
країнах. Експорт сільсько-го
сподарських машин з україн
ських заводів має дуже спри
ятливі передумови. Близкісто 
сільсько-господарських маши- 
нобудівельних заводів до пор
тів дає змогу трестові макси
мально здешевити ріжні на- 

Не давно

варство ваших 
не є перший випадок. Розпо
чалося це в Бороняві. Там ви

стояв з явилася практика теперішньо
го поліцінного режіму. 
Шахтярі не дадуть себе заля
кати, проведуть свою бороть
бу, не дивлячись на провокації, 
проведуть її аж до небідного 
кінця, бо при теперішньому ре- 
жімі нсмають нічого до втра
чений".

з ними про положення, 
розмбви надбіг поліціянт. уда
рив Коубека з заду обушком 
і побіг дальше.*— На дорозі 
напали два поліціянти 70-річну 
робітницю Вільчкову й так і і 
побили обушками по лиці, їцо 
вона втратила притомність. По- 

заволокли Гі поліціянти до 
стражниці, велєгітимували її й 
сказали, що може йти до дому.

видатки.кладні
Укртрестсельмаш склав гене
ральну угоду з Сільгоспімпор- 
том на продажу за кордон ріж
них машин. Цими днями о дерлім

БОРОТЬБА ЗА АМНЕСТІЮ В БУКОВИНІ. жано пропозицію продати пар- ^ 
тію українських сільсько-го- « 
еподарських машин до Єгипту.

За одержаними відомостями 
українські заводи одержали на 
турецькій промисловій виста
ві в Смирні золоту медаль за 
найкращу якість сільсько-го
сподарських машин. У цій ви
ставі брали участь також ріж
ні американські та європейські 
фірми. Радянські машини, зо
крема тракторні молотарки, сі- 
нокоски, культиватори, жни
варки, січкарні то-шо видержа
ли конкуренцію з найкращими 
закордонними фірмами.

По дорозі до дому стрінула ця 
робітниця свою дочку і йшла 
разом, 
них

СПЕЦІАЛЬНЕ ВИДАННЯ “ЙОНҐ ВОРНЕРА”Але знову напали на 
поліціянти й били їх обу- Революційна демонстрація 

в Букарешті.
З Румунії повідомляють, що 

в Букарешті утворився гро
мадський комітет для бороть
би за амнестію політичним. 
Головує в цьому комітеті ві
домий румунський громад
ський діяч, голова румунської 

Дальше наводить промовець секції “Ліги прав людини" Ко- 
протокол підписаний, який по- ста Фору, 
дає, що відвели його на страж- Робітничо-селянський бльок 
ннцю, а "коли я увійшов до (спілка) та унітарні (револю- 
установи, стояв при столі над- ційні) профспілки й собі від- 
стражняк Гладік, який викри- крили широку кампанію за 
кав, щоби я блище підійшов, амнестію. Недавно в Букареш- 
Коли я поступив з два кроки ті відбулися масові збори під 
до його, копнув мене без слова j гаслом боротьби за амне- 
так сильно в бік. що я упав на стію. Організував ці збори ко- 
землю аж біля дверей. Нас лі- мітет Коста Фору та робітни
ком упадку я так сильно вда- чо-селянський бльок. 
рився в голову, що мене запо- Після зборів, що відбулися 
морочило й я не знав навіть, з великим піднесенням, уча- 
що зі мною діється. За хви- сники влаштували похід голо- 
лину підійшов до мене інспек- вними вулицями Букарешту. 
тор Тяадік з 4-ма поліцаями. Демонстранти несли червоно

го прапора й плякати з вимо
гою звільнити Бориса Сгефг- 
нова (засудженого на 8 років 
увязнненя), Бужора (засудже
ного на довічне увязнення) та 
инших політичних вязнів.

Поліція, діставши підмогу, 
розігнала демонстрантів і за
арештувала близько 40 осіб, 
6-ох із них лишено під ареш
том.

Замовляйте спеціальне видання на в сторін англійського часо
пису “Hoir Воркер", присвячене кампанії проти будування кружля
ків. Зміст спеціального числа такий:

Коли дочка кричалапіками.
й боронила маму, то інспектор 
Гладік її дусив. King * Destroyers < Cartoon ) ~E»Pom"

Kino Government Préparer for Coming War Oscar Ryu* 
Fight the Naw League 
C.L.P. Election Youth Demands 
Fifth Congress of the Y.C.I.
Knights of the Kanaoian Kristian 
Where Does Trotzkvizm Lead to?
New Forms of Youth Work in Trade Unions 
Capitalist Sports and Coming War 
Pioneer Convention Draws Near 
Editorials

Робітник Кроб, який не є 
шахтяр, коли вертав із Кладна 
з роботи, був по дорозі поби
тий поліціянтами, а потім аре
штований. Він домагався, що
би прикликали посла Школу й 
після його заступництва був 
звільнений А*де в ночі прибіг- 

~ч# ла до страйкового комітету 
дружина цього робітника й 
звідомнла, що поліція вдерлася 
до її мешкання й знову забрала 
Проба на стражницю. Посол 
Школа знова пішов на страж- 

заступитися й Проба

^ Joe Silver

Тme Editor

G. Andrews

C. Marriott
News—Industry—Stories—Cartoons—Sports—Etc.

Передплата на рік 50 центів. — Поодиноке число Б центів.Новий премієр Манно в роз- 
мові з журналістами з приводу 
демонстрацій заявив, що *у- 
ряд вживе суворих заходів 
проти провідників".
Буржуазія за війну, трудящі 

за дружбу з С.Р.С.Р.
У Букарешті протягом трох 

днів відбувався всерумунський 
зїзд робітничо - селянського 
бльоку (спілки робітничих і 
селянських партій). У звязку зі 
зїздом відбувся масовий мі- 
тінг, де виступали делегати 
зїзду. Доповідачі викривали

Замовлення посилайте >■ адресу:

THE YOUNG WOKKZB
Boom 20, Athena Bldg., 163Vi Church St , Toronto, Ont.ОРГАНІЗАЦІЯ МУНІЦИПАЛЬ

НОГО МУЗЕЮ В КИІВІ.
Українська Академія Наук 

порушила клопотання органі
зувати в Киіві муніципальний 
музей. Музей має бути зорга
нізований на зразок кращих 
відповідних установ Західньої 
Елропр. Головнаука також ви
знала за потрібне зорганізува
ти такий музей в Київі і клопо
тання У.А.Н. підтримала. Цей

УВАГА! РОБІТНИКИ ТОРОНТО! УВАГА!
В НЕДІЛЮ, 30. ГРУДНЯ, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ

---------відбудеться----------

В АЛГАМБРА САЛІ. 450 СЛАДАИНА УЛ.

ННЦЮ
знову звільнили.

Поліція вдерлася до склепу 
пекаря Адамця напала на двох 

.робітників, шо там спокійно 
працювали й побила їх обуш- 

Чоловік і жінка Відьч- 
кові, обоє старші як 60 років.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ
з нагоди піонерської конвешії. Промово) з-поза міста, гра танці, 

орхестря й ин. ПриходНь громадив! Кличте знайомих!ками.
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РОБІТНИЧЕ СВЯТО У ВЕНКУВЕР, Б. К.
НА ДАЛЕКОМУ ЗАХОДІ КАНАДИ, НАД ТИХИМ ОКЕАНОМ, В МІ

СТІ ВЕНКУВЕРІ УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ ЗБУДУВАЛИ

УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧИЙ ДІМ!

В СУБОТУ Й НЕДІЛЮ, 29. І ЗО. ГРУДНЯ
---------відбудеться

СВЯТОЧНЕ ЙОГО ВІДКРИТТЯ.
ДРАМГУРТОК ВІДОІ-РАЄ З ТОЇ НАГОДИ В СУБОТУ, 29. ГРУДНЯ 

1928 РОКУ ВІДОМУ ДРАМУ В 5-ОХ ДІЯХ М. ІРЧАНА

ДВАНАЦЯТЬ.
В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ 30-10 ГРУДНЯ ВІДБУДЕТЬСЯ

КОНЦЕРТ-
На мітінгу промовлятиме представник Ц.В.К. ТУРФДІм тов. Іван 

Навізівськнй. який недавно вернув із старого краю, куди він їздив 
ділити допомогу жертвам повені. Тов. Навізівськнй рос каже нам 
про життя наших братів в Галичині, Буковині й на Рад. Україні.

Ми кличемо всіх українських робітників і робітниць Вемкуверу 
й околиці прибути на свято громждно, а всі дооколнчиі організації 
просимо прислати своїх делегатів. Прибувайте, товариші ft това
ришка на це велике свято численної Переказуйте про мето своїм 
знайомим.

ВСТУП НА ПРЕДСТАВЛЕННЯ ДЛЯ ДОРОСЛИХ 75 ЦЕНТІВ, 
ДЛЯ ДІТЕЙ ВИЩЕ 12 РОКІВ

ПОЧАТОК ОБОХ ПІДПРИЄМСТВ ТОЧНО В 8-ІЙ ГОД. ВЕЧЕРОМ.

15 ЦЕНТІВ.

Від понеділка, ЗІ. грудня 1928, до пятннці, 4. січня 
1929 відбудеться в новім Укр. Роб. Домі ВЕЛИКИЙ БА
ЗАР. Прнходіть громадно кожного вечера! Кличте 
своїх знайоми!

ВСЯЧИНА.
О


